



Спасибо, дядя Майкл Джексон!

ТВ Парк — 2007 — 16 дек. — с. 65.

Даже если бы дебютный сингл Анастэйши сразу не попал в сотню лучших песен, по версии Billboard, она все равно пробилась бы. Просто по натуре своей она боец. Будущая звезда хит-парадов родилась в артистической семье. Ее отец пел в ночных клубах, а мать была актрисой в музыкальном театре и выступала на Бродвее. Но, несмотря на семейные традиции и великолепные вокальные данные, Анастэйша хотела стать археологом. И в детстве большую часть времени проводила в компании микроскопа. Открытия и исследования казались ей куда как более интересным делом, чем артистическая карьера. Однако гены брали свое, и образование она получала в профессиональной школе на Манхэттене, где учились дети, уже трудящиеся на актерском поприще. Когда Анастэйше было тринадцать лет, врачи обнаружили у нее заболевание, требовавшее серьезного и длительного лечения. По мнению певицы, именно болезнь заставила ее осознать ценность жизни. «Я поняла, что нужно попытаться быть хорошим человеком. Что будут говорить люди, если ты завтра умрешь? Будут ли они вспоминать, как ты кричишь на всех, или скажут: «Она была отличным человеком»? Все это зависит только от тебя».

К миру музыки Анастэйша приблизилась в клубах, куда частенько ходила в компании мамы и старшей сестры. Порой они танцевали до утра. Будущая певица была настолько хороша, что ей предложили работу танцовщицы в шоу и даже пригласили сняться в нескольких видеоклипах. Пару лет она пела на свадьбах, а затем в ее карьере настал поворотный момент. Она приняла участие в программе MTV «The Cut», которая дает молодым музыкантам возможность проявить себя. Анастэйша вошла в десятку финалистов, и хотя не стала победительницей, вскоре после выступления с ней пожелали встретиться президенты почти всех ведущих звукозаписывающих компаний. Но самым важным стал разговор с Майклом Джексонем. «Его слова помогли мне поверить в себя и, что еще важнее, в то, что мне было предназначено судьбой реализовать себя в музыке. За время нашего разговора я поняла, что должна оставаться верной самой себе, гордиться своей работой, и тогда все получится». С тех пор девушка выпустила альбом, в записи которого принимали участие ведущие продюсеры, спела дуэтом с Элтоном Джоном и получила Европейскую музыкальную награду MTV как лучшая поп-исполнительница.